

Футбольный клуб «Обнинск»

Спонсоры: АО «МЕТАЛЛИСТ»
АО «ОБНИНСКГАЗСЕРВИС»

ОТКРЫТИЕ ФУТБОЛЬНОГО СЕЗОНА

Чемпионат России 1994

Вторая зона

Зона «Центр»

Футбол



3 МАЯ

ФК «ОБНИНСК»

«СВЕТОТЕХНИКА»
(Саранск)

6 МАЯ

ФК «ОБНИНСК»

«ИРГИЗ»
(Балаково)

ПРОГРАММА № 1 (16)

УВАЖАЕМЫЕ ЛЮБИТЕЛИ ФУТБОЛА!

Руководство и игроки футбольного клуба «Обнинск» поздравляют болельщиков с открытием футбольного сезона в нашем городе. Мы верим, что, несмотря на многие жизненные трудности, вы будете приходить на стадион и на два часа отвлекаться от всех забот. Приходите на стадион семьями, с друзьями, получайте удовольствие от вечно юного футбола. Благодаря вам в прошлом году обнинский стадион стал одним из самых посещаемых во второй лиге. Ваша поддержка помогла команде занять высокое место в турнирной таблице. Надеемся, что и в этом сезоне вы будете активно болеть за наш клуб. Ждем вас на трибунах нашего стадиона.

Президент футбольного клуба
«Обнинск» Павел ГУЗЕЕВ

НА СТАРТ ПРИГЛАШАЮТСЯ

В центральной зоне второй лиги чемпионат открылся 23 апреля, уже известны результаты двух туров. В нынешнем сезоне в зоне играют восемнадцать команд: «Светотехника» Саранск, «Рубин» Казань, «Иргиз» Балаково, «Дружба» Йошкар-Ола, «Лада» Димитровград, «Звезда» Городище, «Торпедо» Волжский, «Девон» Октябрьский, «Арсенал» Тула, «Газовик» Ижевск, «Торпедо» Рязань, ФК «Вятка» Киров, «Торпедо» Миасс, «Торпедо» Арзамас, «Металлург» Новотроицк, «Уралец» Нижний Тагил, «Металлург» Магнитогорск, ФК «Обнинск». К сожалению, не обошлось без накладок. Из-за отказа «Аванграда» Камышин и «Зенита» Челябинск пришлось срочно менять календарь игр. Да, сейчас многим не под силу содержать футбольные команды. Судя по нарастающей инфляции, возможно, в ходе проведения чемпионата вновь будут изменения. По сравнению с прошлым годом нашим футболистам придется выдержать трудный экзамен. Многие соперники представляют известные российские футбольные центры: Тула, Магнитогорск, Рязань, Ижевск. Среди участников есть коллективы, лишь недавно получившие статус мастеров, но показавшие в прошлом сезоне хороший результат: «Торпедо» Арзамас, «Девон» Октябрьский, «Металлург» Новотроицк. Сейчас на старте чемпионата все равны, но будет пройдена половина дистанции и команды разделятся на лидеров и аутсайдеров. В общем, чемпионат обещает быть интересным для обнинских болельщиков. Впервые в наш город приедут сильные команды, представляющие различные регионы России. Пожелаем нашей команде удачных игр и выполнить главную задачу — закрепиться во второй лиге. В программах к матчам мы будем подробно знакомить любителей футбола с соперниками, а пока предлагаем познакомиться с информацией по итогам выступления команд в сезоне 1993 года.

Первая лига (центральная зона) — 20 команд

«Рубин» Казань — 8 место	«Лада» Димитровград — 9 место
«Торпедо» Волжский — 10 место	«Газовик» Ижевск — 11 место
«Уралец» Нижний Тагил — 12 место	«Светотехника» Саранск — 13 место
«Дружба» Йошкар-Ола — 14 место	«Торпедо» Рязань — 15 место
«Металлург» Магнитогорск — 16 место	«Торпедо» Миасс — 18 место

Вторая лига (вторая зона) — 16 команд

«Звезда» Городище — 2 место

Вторая лига (третья зона) — 18 команд

«Торпедо» Арзамас — 1 место	«Арсенал» Тула — 2 место
«Иргиз» Балаково — 3 место	

Вторая лига (шестая зона) — 22 команды

«Девон» Октябрьский — 1 место

«Металлург» Новотроицк — 2 место

ФК «Вятка» Киров — 3 место

ИНФОРМАЦИЯ ПЕРЕД ЧЕМПИОНАТОМ

Незадолго до первого календарного матча нам удалось встретиться с президентом клуба ФК «Обнинск» Павлом Викторовичем Гузеевым и главным тренером команды Борисом Алексеевичем Сеницыным. Мы попросили рассказать о подготовке к сезону, об изменениях в составе команды.

Павел Гузеев: «В межсезонье у нас произошли значительные изменения. Из прошлогоднего состава осталось 9 человек. Главный тренер Ю. Карамян теперь возглавляет коломенскую «Оку». В этот подмосковный город, но в «Виктор-Авангард» перешли С. Абдулкаюмов и Г. Михалев (на момент подготовки программы у Михалева не был оформлен трансфер). За саратовский «Сокол» будет играть И. Коняев. Нам пришлось расстаться с С. Пономаревым, В. Кореньковым, В. Стениным, И. Сергиным, Н. Талабановым, И. Шеколинным (он ушел в первом круге 1993 года). Чтобы не будоражить болельщиков тем, что мы отчислили ряд игроков, скажу: к нарушителям дисциплины и впредь будем принимать жесткие меры. У нас профессиональный клуб, и все вопросы об игроках решаются только руководством клуба. Мы организовали команду для того, чтобы в Обнинске был настоящий футбол, и цель — через 1—2 года выйти в первую лигу. Сейчас подобран хороший коллектив, с которым остается только работать и решать все задачи. Что касается пополнения, то начну с тренеров. Вновь после годичного перерыва возглавил команду Борис Сеницын, в прошлом сезоне работал с командой «Россия» Кореновск (чемпион Краснодарского края 1993 года). Старшим тренером приглашен мастер спорта, заслуженный тренер России Юрий Мосалев, ведущий игрок ростовского «СКА» шестидесятых годов. Имея большой опыт, Юрий Александрович, помимо помощи команде, будет заниматься и секционной работой. Изрядное пополнение игроков: П. Сливаченко, О. Носков, О. Черныш, М. Дзюба (все — «Россия» Кореновск), А. Малин («Спартак» Тамбов), В. Гончаров («АПК» Азов), О. Львов («Дружба» Майкоп), А. Мягкий, А. Строков (оба — «Торпедо» Армавир). На заметке еще несколько футболистов второй лиги, а также есть несколько интересных местных ребят 1976—1978 годов рождения. Из приглашенных лишь М. Дзюба в 1992 году играл в нашей команде, став серебряным призером первенства России среди КФК».

Борис Сеницын: «Подготовку к сезону начали в январе, сыграв несколько матчей на снегу: «ЦСКА-2» Москва 1:0 (Литвинов), «Турбостроитель» Калуга 1:1 (Дзюба), 3:2 (Дзюба — 2, Литвинов); 2:0 (Малин, Майданов). Затем выехали на первый сбор в Кисловодск. Хотелось бы отметить для того времени хорошую физическую и техническую подготовку своих подопечных. Много полезного получили от контрольных матчей: «Ростсельмаш» 0:3, «Динамо» Ставрополь 3:2 (Дзюба — 2, Абдулкаюмов), «Уралан» Элиста 2:2 (Дзюба, Абдулкаюмов). Перед сбором в болгарском городе Петрич провели матч в Москве вновь с «ЦСКА-2» и уступили 1:4 (Майданов). Очень плодотворно провели сбор в Болгарии. Помимо тренировочных занятий, сыграли два матча с местными командами: «Шахтер» Костандил 1:1 (Гордеев), «Белесица» Петрич 1:1 (Дзюба). Завершили подготовку к сезону в Кисловодске. В основном там наигрывался основной состав, проводилось моделирование будущей игры и тактики. Сыграли четыре матча: «Спартак» Нальчик 5:3 (Караваяев — 2, Майданов, Дзюба, Лукьянович), ФК «Орехово» Орехово-Зуево 0:2, «Салют» Саратов 1:1 (Дзюба), «Метизник» Магнитогорск 1:1 (Дзюба). В целом подготовка прошла нормально и остается все задумки воплотить в жизнь».

РАСПИСАНИЕ ИГР ФК «ОБНИНСК» В ПЕРВОМ КРУГЕ

ДОМА	ВЫЕЗД
3 мая «Светотехника» Саранск	13 мая «Дружба» Йошкар-Ола
6 мая «Иргиз» Балаково	16 мая «Рубин» Казань
23 мая «Металлург» Новотроицк	2 июня «Девон» Октябрьский
26 мая «Металлург» Магнитогорск	5 июня «Лада» Димитровград
11 июня «Звезда» Городище	1 июля «Торпедо» Рязань
14 июня «Торпедо» Волжский	4 июля «Торпедо» Арзамас
10 июля «Торпедо» Миасс	
13 июля «Уралец» Нижний Тагил	

Примечание: возможны изменения в календаре.

ДОБРО ПОЖАЛОВАТЬ, ФУТБОЛИСТЫ САРАНСКА!

Футбольный сезон в Обнинске открывает команда, представляющая столицу Мордовии — «Светотехника». Спонсор команды — акционерное общество «Лисма», крупнейшая в Европе светотехническая фирма. Впервые среди команд мастеров наши гости приняли участие в 1961 году, в классе «Б» играл «Строитель». Первым тренером был бывший игрок московской команды «ВВС» Н. Гаврилов. «Строитель» на финише чемпионата сумел обойти лишь тюменский «Геолог», заняв предпоследнее, 12-е место. С 1962 по 1971 г. в союзном чемпионате играл «Спартак». Но смена названия команды не прибавила мастерства игрокам. Лишь в сезоне 1964 года команда заняла 9-е место, а в остальных сезонах занимала места далеко от десятки. «Уникально» сыграли саранские футболисты в 1967 году. Они не только заняли одно из последних мест, но во втором круге за 18 матчей забили всего... 1 мяч. Лишь в 1970 году «Спартак» смог занять престижное седьмое место. В 1972 году вновь происходит смена названия команды на «Электросвет». Команда крайне неудачно провела сезон и за семь туров до окончания была снята решением коллегии Спорткомитета РСФСР. В 1980 году в Саранске вновь была сформирована команда мастеров — «Светотехника». Дебют прошел неудачно — 17-е место.

В следующем году под руководством мастера спорта В. Калугина «Светотехника» занимает 9-е место. Однако в последующие годы игра вновь стала нестабильной: 1982 — 11 место, 1983 — 5, 1984 — 8, 1985 — 9, 1986 — 12, в 1987 г. команда заняла 17 место и перешла в разряд любительских. В 1988 году «Светотехника» играла в первенстве РСФСР среди КФК в зоне «Поволжье». Уступив лишь городищенской «Звезде», наши гости вновь завоевали право играть во второй лиге.

«СВЕТОТЕХНИКА» 1989—1993 г.

год	в	п	п	мячи	п	мячи	бомбардир
1989	13	7	22	43—73	26	17 из 22	В. Бессонов — 16
1990	10	7	15	33—55	27	12 из 17	В. Никулин — 9
1991	25	7	10	76—35	57	2 из 22	В. Никулин — 18
1992	11	7	16	50—66	29	13 из 18	А. Федосов — 12
1993	12	8	18	51—66	32	13 из 20	В. Рокунов — 13

Примечание: 1989—1991 (вторая лига), 1992—1993 (первая лига).

Прошлый сезон команда провела неплохо, выше «Светотехники» оказались действительно более сильные команды. Самую крупную победу мордовские футболисты одержали 7:1 над миасским «Торпедо», а крупное поражение потерпели от саратовского «Сокола» 0:5. За «Светотехнику» играли вратари: Смирнов — 29 игр (пропустил 50 мячей), Волынкин — 10 (—16); полевые игроки: Рокунов — 32 (забил 13), Чурбанов — 32, Китаев — 31, Крайнов — 30 (7).

О. Антонов — 30 (6), Строков — 30, Маркин — 28 (4), Русин — 28 (2), Демидов — 28, Абраменков — 26 (5), Шкарев — 21, Дикарев — 19 (4), Ильин — 15 (3), Новичихин — 13 (1), А. Антонов — 8, Черняев — 6, Евстигнеев — 4, Старосельцев — 3, Кудияров — 1.

«СВЕТОТЕХНИКА-94»

Если в руководстве команды изменений нет, то в составе немало новичков. Покинули коллектив: С. Ильин, С. Абраменко, А. Евстигнеев, А. Антонов, П. Новичихин, Е. Рогачев, И. Кечаев. В «Светотехнику» пришли: опытнейшие нападающие С. Чеснакас («Лада» Тольятти) и В. Королев («СКД» Самара), И. Шевченко («Бештау» Лермонтов), Ю. Елчев («Лада» Тольятти), лучший бомбардир чемпионата Мордовии С. Савочкин («Лисма» Саранск), Э. Коновалов («Рубин» Казань). Сборы провели в Сочи (дважды) и Болгарии. Контрольные игры: «Асмарал» Москва 2:2, «Кубань» Краснодар 2:1, «Волга» Тверь 2:0, с болгарскими командами «Приморец» Оксаново 4:0 и сборная Оксаново 4:1.

СОСТАВЫ КОМАНД

ФК «ОБНИНСК»

Президент клуба — **Павел ГУЗЕЕВ**
 Главный тренер — **Борис СИНИЦЫН**
 Старший тренер — мастер спорта, засл. тренер России
Юрий МОСАЛЕВ

Владимир Караков (1970)
 Андрей Цыбульский (1965)
 Валерий Бахмутов (1964)
 Павел Спиваченко (1969)
 Владимир Гончаров (1970)
 Александр Лукьянович (1962)
 Олег Майданов (1962)
 Александр Малин (1973)
 Игорь Караваев (1962)
 Михаил Дзюба (1969)
 Олег Львов (1971)
 Андрей Строков (1973)
 Александр Мягкий (1972)
 Олег Черныш (1972)
 Юрий Литвинов (1975)
 Сергей Поляков (1975)
 Юрий Сычев (1965)
 Олег Носков (1973)

«СВЕТОТЕХНИКА»

Главный тренер — мастер спорта,
Владимир СОЛОВЬЕВ
 Начальник команды
Юрий СМЕРНОВ
 Тренер — **Александр КОРНЕЕВ**

Алексей Волянкин (1961)
 Сергей Дикарев (1963)
 Игорь Маркин (1967)
 Алексей Шкаев (1973)
 Шамиль Кузиков (1968)
 м. с. Алексей Бессонов (1962)
 Юрий Елчев (1959)
 Сергей Русин (1969)
 Владимир Королев (1964)
 Олег Антонов (1971)
 Юрий Демидов (1970)
 Валерий Строков (1964)
 Рустэм Чурбанов (1966)
 Эдуард Смирнов (1971)
 Сергей Савочкин (1976)
 Игорь Шевченко (1971)
 Эдуард Коновалов ()

«ИРГИЗ» БАЛАКОВО

Впервые в нашем городе играют футболисты Саратовской области — «Иргиз» Балаково. Команда гостей представляет крупный промышленный концерн «Иргиз». Почти тридцать лет назад — в 1966 году в Балаково появилась первая команда мастеров «Химик». Дебютантов в классе «Б» возглавил мастер спорта Николай Гаврилин. Первый сезон команда завершила на последнем месте. Слабо был проведен и следующий сезон. Лишь с приходом в коллектив тренера Геннадия Пугевского у балаковцев появился вкус к победам. В 1969 г. «Химик» сменил «Корд» и сразу успех: второе место в зональном турнире. Блестяще выступили балаковцы в сезоне 1970 года. Они не только уверенно

стали победителями зоны, но и завоевали право играть в классе «А». Еще один сезон памятен волжанам. На протяжении всего чемпионата 1973 года «Корд» вел изнурительную борьбу за первое место с испытанными турнирными командами — казанским «Рубином» и «Уралмашем». Лишь спад на финише чемпионата не позволил команде занять первое место. И тем не менее, третье место, завоеванное волжанами, было расценено большим успехом. Многого ждали поклонники команды от следующего чемпионата, но из-за ухода ряда ведущих игроков для усиления главной команды области саратовского «Сокола» балаковцы решением облспорткомитета были сняты с чемпионата.

Итоги выступления в сезонах 1966—1974 гг.

год	команда	в	н	п	мячи	0	место
1966	«Химик»	6	12	16	27—56	24	18 из 18
1967	«Химик»	10	11	17	39—47	31	17 из 18
1968	«Химик»	20	14	6	48—18	54	4 из 21
1969	«Корд»	20	8	6	41—23	48	2 из 18
1970	«Корд»	20	9	5	57—29	49	1 из 18
1971	«Корд»	14	15	9	38—27	43	6 из 20
1972	«Корд»	13	12	7	37—25	38	4 из 17
1973	«Корд»	23	4	5	62—25	50	3 из 17
1974	«Корд»	8	4	26	25—24	20	21 из 21

Примечание: во втором круге 1974 года балаковцам во всех матчах зачислены поражения.

На продолжительный срок небольшой волжский город лишился команды мастеров. Возвращение в большой футбол состоялось в 1992 году благодаря помощи ПКО «Иргиз», сформировавшего одноименную команду. Возглавить новый коллектив поручили известному в прошлом нападающему по выступлениям за воронежский «Факел», московский «Спартак», ростовский «СКА» мастеру спорта Владимиру Григорьевичу Проскурину. Новый тренер усилил команду опытными футболистами из Воронежа и Саратова. Несмотря на то, что «Иргиз» в сезоне 1992 года занял одиннадцатое место, игра волжан была довольно привлекательной. Команда показывала результативный, атакующий футбол. «Иргиз» установил рекорды крупного счета и результативности в одном матче, обыграв камышинский «Текстильщик-дубль» со счетом 14 : 0.

«Иргиз» в чемпионатах России 1992—1993 гг.

год	в	н	п	мячи	0	место	бомбардир
1992	20	5	17	88—55	45	11 из 22	Г. Ремезов — 23
1993	19	9	6	58—26	47	3 из 18	В. Харин — 22

Примечание: в 1992 году в Балаково на матч не приехал ейский «Старт» и волжанам была присуждена победа 3 : 0. В связи с этим в итоговой таблице приплюсованы «технические» мячи (85+3).

Прошлый сезон для наших гостей завершился удачно. Лишь три первые команды сохраняли право играть во второй лиге. До начала чемпионата «Иргизу» многие специалисты отводили место в заветной тройке, однако первые игры разочаровали болельщиков. Очень уж неуверенно стартовала команда. Первую половину чемпионата гости завершили на шестом месте. Просто неизвестна стала играть команда во втором круге. Для «Иргиза» практически не существовала проблема чужого поля. Включив все обороты, волжане завершили чемпионат на третьем месте, уступив лишь два очка тульскому «Арсеналу», оказавшемуся на втором месте. По забитым мячам «Иргиз» поделил второе—третье место с туляками. Надежно сыграла и оборона. Меньше балаковцев пропустили лишь арзамасское «Торпедо» и «Арсенал». В активе наших соперников

в прошлом сезоне шесть побед с крупным счетом. За «Иргиз» в 1993 году играли: вратари Д. Поздникин — 21 матч, А. Гончаров — 17; полевые игроки: А. Полежаев — 34 (забил 8 мячей), В. Тимофеев — 34 (4), С. Стукалов — 34 (1), И. Мунин — 33 (2), А. Кушик — 32 (10), С. Глазунов — 32 (1), С. Куприянов — 32 (1), И. Хохлов — 31 (1), А. Уколов — 29, А. Головин — 28 (3), О. Трухачев — 27 (1), В. Харин — 25 (22) — лучший бомбардир зоны, Е. Малошин — 23, А. Глушаков — 19 (3), А. Малородов — 19, А. Власенко — 14, О. Потапов — 11 (1), Ю. Дрейман — 11.

СОСТАВЫ КОМАНД

ФК «ОБНИНСК»

Президент клуба — Павел ГУЗЕЕВ
 Главный тренер — Борис СИНИЦЫН
 Старший тренер — м. с., засл. тренер России, Юрий МОСАЛЕВ

Владимир Караков
 Андрей Цыбульский
 Валерий Бахмутов
 Павел Спиваченко
 Владимир Гончаров
 Александр Лукьянович
 Олег Майданов
 Александр Малин
 Игорь Караваев
 Михаил Дзюба
 Олег Львов
 Юрий Литвинов
 Сергей Поляков
 Андрей Строков
 Олег Черныш
 Олег Носков
 Александр Мягкий
 Юрий Сычев

Состав команды «Иргиз» ориентировочный, все изменения — в радиовыпуске по стадиону.

«ИРГИЗ»

Главный тренер — мастер спорта Владимир ПРОСКУРИН
 Начальник команды — Александр КРОХИН
 Тренеры — Виктор КАРПОВ, Евгений МЕНЬШИКОВ

Александр Гончаров (1966)
 Алексей Власенко (1973)
 Сергей Стукалов (1964)
 Владимир Тимофеев (1964)
 Сергей Глазунов (1971)
 Александр Кушик (1969)
 Евгений Молошин (1970)
 Андрей Полежаев (1966)
 Игорь Мунин (1968)
 Андрей Уколов (1968)
 Александр Головин (1964)
 Юрий Дрейман (1972)
 Владимир Харин (1964)
 Дмитрий Поздникин (1971)
 Сергей Куприянов (1967)
 Владимир Богданов ()

КУБОК РОССИИ 1994/1995

Еще неизвестен обладатель кубка России сезона 1993—1994, а на старт выходит новый розыгрыш. 8 и 9 мая во многих городах страны пройдут первые матчи нового розыгрыша. Впервые в этих престижных соревнованиях примет участие наша команда. В день всенародного праздника Дня Победы обнинцы будут играть в Люберцах с местным «Торгомашем». Эта команда знакома любителям футбола по прошлогоднему чемпионату. В 1993 году наши футболисты дважды обыграли «Торгомаш»: в Обнинске 2:0 (голы забили Абдулкаюмов и Зеликов), в Люберцах 1:0 (гол забил Цыбульский). Так что у нашей команды есть неплохие шансы выйти в следующий круг. Впрочем, кубок есть кубок и в этих матчах всегда идет бескомпромиссная борьба. Любая команда может преподнести сюрприз. Для болельщиков предлагаем познакомиться с частью кубковой сетки, где играет ФК «Обнинск».

1/256 финала (9 мая)

пары

- | | |
|---------------------------|------------------------|
| № 1. «Рекорд» Александров | — «Спартак» Щелково |
| № 2. «ТРАСКО» Москва | — «Торпедо-МКБ» Мытищи |
| № 3. «Торгомаш» Люберцы | — «Обнинск» |
| № 4. «СУО» Москва | — «Мосэнерго» Москва |

1/128 финала (29 мая)

№ 5. Победитель № 1 — Победитель № 2

№ 6. Победитель № 3 — Победитель № 4

1/64 финала (27 июня)

№ 7. Победитель № 5 — Победитель № 6

1/32 финала (26 августа)

Победитель № 7 — «Асмарал» Москва

Матчи проводятся на полях команд, указанных первыми, а в дальнейшем по показателю игры на выезде. В случае равных показателей игр (дома плюс выезд) принимающая команда определяется жребием.

ПАМЯТКА БОЛЕЛЬЩИКАМ

Очередные календарные матчи чемпионата России на стадионе «Труд» состоятся: 23 мая наша команда принимает «Металлург» Новотроицк и 26 мая — «Металлург» Магнитогорск. Начало матчей в 18 часов 30 минут. В офисе ФК «Обнинск» можно приобрести льготный абонемент на все матчи.

Автор-составитель: Александр Бухтин
Пресс-центр ФК «Обнинск»

В программе использован материал В. Е. Старцева (г. Саранск)

ПОЛОЖЕНИЕ КОМАНД НА 27.04.94 г.

	И	В	Н	П	Р/М	О
1. "Газовик-Газпром"	2	2	-	-	5-1	4
2. "Лада"	2	2	-	-	3-1	4
3. "Иргиз"	2	1	1	-	3-2	3
4. "Торпедо" /Рз/	2	1	1	-	1-0	3
5. "Светотехника"	2	1	-	1	4-2	2
6. "Уралец"	2	1	-	1	3-1	2
7. "Арсенал"	2	1	-	1	4-3	2
8. "Металлург" /Нв/	1	1	-	-	1-0	2
9. "Звезда"	2	1	-	1	4-4	2
10. "Дружба"	2	1	-	1	2-2	2
11. "Рубин"	2	1	-	1	2-2	2
12. "Торпедо" /Ар/	2	1	-	1	1-3	2
13. ФК "Обнинск"	2	-	1	1	2-3	1
14. "Торпедо" /Мс/	2	-	1	1	0-1	1
15. "Торпедо" /Вж/	2	-	1	1	0-3	1
16. ФК "Вятка"	2	-	1	1	1-5	1
17. "Металлург" /Мг/	1	-	-	1	0-1	0
18. "Девон"	2	-	-	2	1-3	0

I ТУР	"Торпедо" Мс - "Торпедо" Ар	0:1
	"Уралец" - "Торпедо" Рз	0:1
	ФК "Вятка" - "Арсенал"	0:4
	"Газовик" - ФК "Обнинск"	2:1
	"Светотехника" - "Звезда"	1:2
	"Иргиз" - "Торпедо" Вж	0:0
	"Рубин" - "Девон"	1:0
	"Дружба" - "Лада"	0:1

II ТУР	"Торпедо" Мс - "Торпедо" Рз	0:0
	"Уралец" - "Торпедо" Ар	3:0
	ФК "Вятка" - ФК "Обнинск"	1:1
	"Газовик" - "Арсенал"	3:0
	"Светотехника" - "Торпедо" Вж	3:0
	"Иргиз" - "Звезда"	3:2
	"Рубин" - "Лада"	1:2
	"Дружба" - "Девон"	2:1
	"Металлург" Мг - "Металлург" Нв	0:1